
Cyber bullying 

Η ζρευνά μασ πραγματοποιικθκε από τον Απρίλιο του 2019 μζχρι 
και το τζλοσ Μαΐου 2019. Είχαν προθγθκεί οι ςχετικζσ θμερίδεσ 
τόςο για τον διαδικτυακό εκφοβιςμό όςο και για τον ςχολικό 
εκφοβιςμό γενικότερα. Το ερωτθματολόγιο (ςτο μεγαλφτερο 
μζροσ του) δθμιουργικθκε από τουσ μακθτζσ τθσ Ε τάξθσ. 
Παρακάτω υπάρχει ολόκλθρο το ερωτθματολόγιο.  
Το ερωτθματολόγιο μοιράςτθκε ςτισ τάξεισ από τθν Γϋ δθμοτικοφ 
ωσ τθν ΣΤϋ. Στθν Γϋτάξθ δεν δόκθκε το δϋμζροσ, που αφοροφςε 
ςτον διαδικτυακό εκφοβιςμό.  
Συνεπϊσ ςτισ τρεισ μεγαλφτερεσ τάξεισ μοιράςτθκαν 170 
ερωτθματολόγια. Επεξεργαςτικαμε 138 και αφιςαμε 7 που δεν 
ιταν ςυμπλθρωμζνα ι είχαν ςθμειωμζνεσ όλεσ τισ απαντιςεισ. 
Η καταγραφι, θ επεξεργαςία και θ παρουςίαςθ των ευρθμάτων 
ζγινε από τουσ μακθτζσ. Τα ςυμπεράςματα  που αναφζρονται 
ιταν αποτζλεςμα ςυηιτθςθσ από τθν ολομζλεια τθσ τάξθσ. 
Ο δάςκαλοσ τθσ τάξθσ: ΢ταμάτιοσ Κουμάνθσ 



1. Ζχεισ ακοφςει τον όρο εκφοβιςμό (bullying);

ναι όχι

2. Εκφοβιςμόσ είναι:

α. όταν ζνασ μακθτισ χτυπάει ζναν άλλο;

ναι όχι

β. όταν ζνασ ςυγκεκριμζνοσ μακθτισ χτυπάει τον ίδιο μακθτι.

ναι όχι

γ. όταν ο "δυνατόσ" μακθτισ χτυπάει τον πιο "αδφναμο".

ναι όχι

δ. όταν ο μεγαλφτεροσ μακθτισ χτυπάει μικρότερο. 

ναι όχι

3. Πιςτεφεισ ότι ζνα κορίτςι μπορεί να αςκιςει bullying ςε ζνα αγόρι;

ναι όχι

4. Πιςτεφεισ ότι ζνα αγόρι μπορεί να αςκιςει bullying ςε ζνα κορίτςι;

ναι όχι

5. Ποιο από τα παραπάνω (3 και 4) είναι ποιο εφκολο να ςυμβεί; 

το 3 το 4

6. Εκφοβιςμόσ είναι:

α. όταν ζνασ μακθτισ μιλάει άςχθμα - κοροϊδεφει ζνα άλλο;

ναι όχι

β. όταν ζνασ ςυγκεκριμζνοσ μακθτισ μιλάει άςχθμα - κοροϊδεφει τον ίδιο μακθτι;

ναι όχι

βϋ μζροσ

(για τουσ μακθτζσ και τισ μακιτριεσ του 1ου Δθμοτικοφ ΢χολείου Ωραιοκάςτρου)

Πρόλογοσ

Σο ερωτθματολόγιο δίνεται από το τμιμα που είναι υπεφκυνο για τον ςχολικό εκφοβιςμό

με ςκοπό τόςο τθ διερεφνθςθ των περιςτατικϊν βίασ όςο και τθν ενθμζρωςθ ςου γφρω 

από τον εκφοβιςμό. ΢θμείωςε ελεφκερα και ειλικρινά τισ απόψεισ ςου όποιεσ κι αν είναι.

 Τα ερωτθματολόγιο είναι ανϊνυμο.

1.  Φφλο (βάλε √) Αγόρι Κορίτςι

2. Ηλικία 8 ζωσ 10 10 ζωσ 12

Γϋκαι Δϋ Εϋκαι ΢Σϋ

ΕΡΩΣΗΜΑΣΟΛΟΓΙΟ

αϋ μζροσ

Αγαπθτζ/ι μακθτι/τρια



1. Θεωρείσ τισ ςχζςεισ ςου με τουσ ςυμμακθτζσ ςου καλζσ;

πολφ αρκετά λίγο πολφ λίγο κακόλου

2. Η ςχολικι βία  είναι μια ςοβαρι υπόκεςθ; ΢υμφωνείσ;

πολφ αρκετά δεν ξζρω  λίγο κακόλου

3. Η ςχολικι βία  είναι μια ςοβαρι υπόκεςθ αλλά δεν φταίνε οι μακθτζσ για αυτό.

 ΢υμφωνείσ;

πολφ αρκετά δεν ξζρω  λίγο κακόλου

4. Ποια είναι θ γνϊμθ ςου για τουσ μακθτζσ που είναι βίαιοι;

α. Με ενοχλεί θ ςυμπεριφορά τουσ αλλά τουσ καταλαβαίνω.

πολφ αρκετά δεν ξζρω  λίγο κακόλου

β. Διαφωνϊ με τθ ςυμπεριφορά τουσ.

πολφ αρκετά δεν ξζρω  λίγο κακόλου

γ. Με φοβίηουν, με τρομάηουν.

πολφ αρκετά δεν ξζρω  λίγο κακόλου

δ. Μου αρζςουν, κζλω να τουσ μοιάςω.

πολφ αρκετά δεν ξζρω  λίγο κακόλου

γϋ μζροσ 5. Ζχεισ πζςει κφμα εκφοβιςμοφ ι βίασ από άλλα παιδιά του ςχολείου;

πολφ ςυχνά ςυχνά μερικζσ φορζσ ςπάνια ποτζ

6. Ζχεισ πζςει κφμα εκφοβιςμοφ ι βίασ από εξωςχολικά άτομα;

πολφ ςυχνά ςυχνά μερικζσ φορζσ ςπάνια ποτζ

7. Ζχεισ αντιλθφκεί αν κάποιοσ ςυμμακθτισ ςου ζχει πζςει  κφμα εκφοβιςμοφ ι βίασ 

από άλλα παιδιά του ςχολείου;

πολφ ςυχνά ςυχνά μερικζσ φορζσ ςπάνια ποτζ

8. Ζχεισ αντιλθφκεί αν κάποιοσ ςυμμακθτισ ςου ζχει πζςει  κφμα εκφοβιςμοφ ι βίασ

από εξωςχολικά άτομα;

πολφ ςυχνά ςυχνά μερικζσ φορζσ ςπάνια ποτζ

9. Ανζφερεσ ςε κάποιον το περιςτατικό;

ςτουσ φίλουσ μου ςτον δάςκαλό μου ςτθ Διευκφντρια

ςτουσ γονείσ μου ςε κανζναν ςτουσ υπεφκυνουσ ΢χ. Εκ.

10. Πϊσ ζνοιωκεσ μετά από 1-2 μζρεσ;

ενοχζσ ςτεναχϊρια κυμό φόβο

αγωνία δεν ξζρω τίποτα άλλο

11. Ζχεισ αςκιςει βία ποτζ;

πολφ ςυχνά ςυχνά μερικζσ φορζσ ςπάνια ποτζ



12. Αν ναι (από πολφ ςυχνά ζωσ και ςπάνια) ποιοι ιταν οι λόγοι.

α. γιατί μου αρζςει να νιϊκω δυνατόσ

β. γιατί κζλω οι ςυμμακθτζσ μου να αναγνωρίηουν τθν αξία μου

γ. γιατί κζλω οι ςυμμακθτζσ μου να με κεωροφν αρχθγό τουσ

δ. γιατί μου το είπε κάποιοσ άλλοσ

11. Κάποιεσ φορζσ δεν πιγεσ ςτο ςχολείο γιατί τθν προθγοφμενθ μζρα είχεσ κάποιο

περιςτατικό βίασ ι εκφοβιςμοφ ςε βάροσ ςου;

πολφ ςυχνά ςυχνά μερικζσ φορζσ ςπάνια ποτζ

 Τα ερωτθματολόγιο είναι ανϊνυμο.

Για να ζχει τθν αξία που επιβάλλεται να ζχει πρζπει να απαντθκεί με ειλικρίνεια.

Ελπίηουμε ότι δϊςατε τισ απαντιςεισ με ειλικρίνεια.

1. Χρθςιμοποιείσ το διαδίκτυο; ναι όχι

2. Πόςο ςυχνά χρθςιμοποιείσ το διαδίκτυο τθν εβδομάδα;

κάκε μζρα 5-6 μζρεσ 2-3 μζρεσ ςπάνια

3. ΢ε ποια μζςα κοινωνικισ δικτφωςθσ ζχεισ λογαριαςμό;

facebook twitter instagram κανζνα

4. Ζχεισ διαδικτυακοφσ φίλουσ; ναι όχι

5. Σουσ γνωρίηεισ όλουσ προςωπικά; ναι όχι

6. Ζχεισ μοιραςτεί τα πραγματικά ςου ςτοιχεία ςτο διαδίκτυο;

ναι όχι

7. Ζχεισ μοιραςτεί φωτογραφίεσ ςου; ναι όχι

8. Ζχεισ πάρει μινυμα από κάποιον άγνωςτο;

ναι όχι

9. Αν ναι, το άνοιξεσ; ναι όχι

10. ΢ε ποιόν μίλθςεσ για το μινυμα αυτό;;

ςτουσ φίλουσ μου ςτον δάςκαλό μου ςτθ Διευκφντρια

ςτουσ γονείσ μου ςε κανζναν ςτουσ υπεφκυνουσ ΢χ. Εκ.

11. Λαμβάνεισ ςυχνά τζτοια μθνφματα; ναι όχι

12. Ζχεισ δεχκεί απειλθτικά ι άςεμνα μθνφματά;

ναι όχι

13. Αν ΝΑΙ. Ανζφερεσ ςε κάποιον το περιςτατικό;

ςτουσ φίλουσ μου ςτον δάςκαλό μου ςτθ Διευκφντρια

ςτουσ γονείσ μου ςε κανζναν ςτουσ υπεφκυνουσ ΢χ. Εκ.

14. Πιςτεφεισ ότι μπορεί να ςε βλάψουν μόνο αυτοί που δεν ξζρεισ;

ναι όχι

δϋ μζροσ

cyber bullying - διαδικτυακόσ εκφοβιςμόσ



Cyber bullying 

88% 

12% 

Πόςα παιδιά χρθςιμοποιοφν το 
διαδίκτυο 

ναι 

όχι 

80% 

20% 

κορίτςια 

ναι 

όχι 

94% 

6% 

αγόρια 

ναι 

όχι 

΢χεδόν το ςφνολο των 
μακθτϊν χρθςιμοποιεί το 
διαδίκτυο, με ζνα φανερό 
προβάδιςμα των αγοριϊν. 



Cyber bullying 

37% 

13% 21% 

29% 

κορίτςια 

κάκε μζρα 

5-6 μζρεσ 

2-3 μζρεσ 

ςπάνια 

27% 

15% 26% 

32% 
αγόρια 

κάκε μζρα 

5-6 μζρεσ 

2-3 μζρεσ 

ςπάνια 

31% 

14% 24% 

31% 

πόςο ςυχνά χρθςιμοποιϊ το 
διαδίκτυο 

κάκε μζρα 

5-6 μζρεσ 

2-3 μζρεσ 

ςπάνια 

Περιςςότεροι από τουσ 
μιςοφσ μακθτζσ 
χρθςιμοποιοφν το 
διαδίκτυο ωσ 5 φορζσ 
τθν εβδομάδα 



Cyber bullying 

2% 1% 13% 

48% 

36% 

ποιά μζςα κοινωνικισ δικτφωςθσ 
χρθςιμοποιϊ 

facebook

twitter

instagram

viber

κανζνα 

0% 0% 11% 

68% 

21% 

κορίτςια 

facebook

twitter

instagram

viber

κανζνα 

3% 2% 15% 

34% 

46% 

αγόρια 

facebook

twitter

instagram

viber

κανζνα 

Σο viber φαίνεται 
πωσ κυριαρχεί 
ςτα κοινωνικά 
δίκτυα. 



Cyber bullying 

49% 

51% 

Ζχεισ διαδικτυακοφσ φίλουσ; 

ναι 

όχι 

40% 

60% 

κορίτςια 

ναι 

όχι 

56% 

44% 

αγόρια 

ναι 

όχι 

Μοιραςμζνοι οι 
διαδικτυακοί φίλοι με τα 
αγόρια να κάνουν 
ευκολότερα φίλουσ από 
ότι τα κορίτςια 



Cyber bullying 

42% 

58% 

τουσ διαδικτυακοφσ φίλουσ τουσ γνωρίηεισ 
προςωπικά; 

ναι 

όχι 

39% 

61% 

κορίτςια 

ναι 

όχι 

44% 

56% 

αγόρια 

ναι 

όχι 

Παρόλο που τα 
κορίτςια φάνθκε να 
κάνουν δυςκολότερα 
διαδικτυακοφσ φίλουσ 6 
ςτουσ 10 παραμζνουν 
άγνωςτοι. 



Cyber bullying 

5% 

95% 

ζχεισ μοιραςτεί ςτο διαδίκτυο τα 
προςωπικά ςου ςτοιχεία; 

ναι 

όχι 

6% 

94% 

αγόρια 

ναι 

όχι 

4% 

96% 

κορίτςια 

ναι 

όχι 

Μια ευχάριςτθ ςτιγμι, 
κρατάμε κλειςτά τα 
προςωπικά μασ ςτοιχεία 
ςτο διαδίκτυο. 



Cyber bullying 

14% 

86% 

ζχεισ μοιραςτεί φωτογραφίεσ ςου 
ςτο διαδίκτυο; 

ναι 

όχι 

9% 

91% 

αγόρια 

ναι 

όχι 

21% 

79% 

κορίτςια 

ναι 

όχι 

΢τισ φωτογραφίεσ δεν 
είμαςτε όςο 
προςεκτικοί πρζπει να 
είμαςτε και ιδιαίτερα τα 
κορίτςια. 



Cyber bullying 

19% 

81% 

ζχεισ λάβει μινυμα από κάποιον 
άγνωςτο; 

ναι 

όχι 

24% 

76% 

αγόρια 

ναι 

όχι 

12% 

88% 

κορίτςια 

ναι 

όχι 

Δυςτυχϊσ μθνφματα 
από αγνϊςτουσ 
λαμβάνουμε ςε ζνα 
μεγάλο ποςοςτό. 



Cyber bullying 

19% 

81% 

Αν ναι, το άνοιξεσ; 

ναι 

όχι 

15% 

85% 

αγόρια 

ναι 

όχι 

37% 

63% 

κορίτςια 

ναι 

όχι 

Σο εφρθμα αυτό μαηί με 
αυτό των φωτογραφιϊν 
μασ προβλθμάτιςε 
ιδιαίτερα. Κςωσ είναι 
κάτι που πρζπει να 
δουλζψουμε. 



Cyber bullying 

14% 14% 

4% 
32% 

32% 
4% 

αγόρια 

ςτουσ φίλουσ μου 

ςτον δάςκαλό μου 

ςτθ Διεκφντρια 

ςτουσ γονεισ μου  

ςε κανζναν 

ςτουσ υπεφκυνουσ ΢χ. Εκ. 

8% 
0% 0% 

17% 

75% 

0% 

κορίτςια 

ςτουσ φίλουσ μου 

ςτον δάςκαλό μου 

ςτθ Διεκφντρια 

ςτουσ γονεισ μου  

ςε κανζναν 

ςτουσ υπεφκυνουσ ΢χ. Εκ. 

12% 
9% 

3% 

26% 
47% 

3% 

Αν ναι, ςε ποιόν μίλθςεσ για το 
μινυμα; 

ςτουσ φίλουσ μου 

ςτον δάςκαλό μου 

ςτθ Διεκφντρια 

ςτουσ γονεισ μου  

ςε κανζναν 

ςτουσ υπεφκυνουσ ΢χ. Εκ. 

Σρίτο εφρθμα- δεν 
μιλοφμε για αυτά που 
μασ ςυμβαίνουν και 
ιδιαίτερα τα κορίτςια. 



Cyber bullying 
5% 

95% 

Λαμβάνεισ ςυχνά τζτοια μθνφματα; 

ναι 

όχι 

3% 

97% 

αγόρια 

ναι 

όχι 

8% 

92% 

κορίτςια 

ναι 

όχι 



Cyber bullying 

0% 

100% 

αγόρια 

ναι 

όχι 

0% 

100% 

ζχεισ δεχκεί απειλθτικά ι άςεμνα 
μθνφματα; 

ναι 

όχι 

0% 

100% 

κορίτςια 

ναι 

όχι 

Πολφ αιςιόδοξο το 
εφρθμά μασ. 
Ελπίηουμε να 
παραμείνει ζτςι. 



Cyber bullying 

7% 3% 
3% 

35% 52% 

0% 

Αν ναι, ςε ποιόν ανζφερεσ το 
περιςτατικό; 

ςτουσ φίλουσ μου 

ςτον δάςκαλό μου 

ςτθ Διεκφντρια 

ςτουσ γονεισ μου  

11% 
5% 

5% 

42% 

37% 

0% 

αγόρια 

ςτουσ φίλουσ μου 

ςτον δάςκαλό μου 

ςτθ Διεκφντρια 

ςτουσ γονεισ μου  

0% 
0% 

0% 
20% 

80% 

0% κορίτςια 

ςτουσ φίλουσ μου 

ςτον δάςκαλό μου 

ςτθ Διεκφντρια 

ςτουσ γονεισ μου  

Παρόλο που δεν ζχουμε 
απειλθτικά μθνφματα, θ 
πρόκεςθ να τα 
κρατιςουμε κρυφά, αν 
αυτά ςυμβοφν, 
κυριαρχεί. 



Cyber bullying 

29% 

71% 

αγόρια 

ναι 

όχι 

36% 

64% 

κορίτςια 

ναι 

όχι 

32% 

68% 

Πιςτεφεισ ότι μποροφν να ςε 
βλάψουν μόνο οι άγνωςτοι; 

ναι 

όχι 

Σζταρτθ μεγάλθ 
ανθςυχία. 1ςτουσ 3 
μακθτζσ πιςτεφουν ότι 
κινδυνεφουν μόνο από 
αγνϊςτουσ και όχι από 
κάποιον που ιδθ 
γνωρίηουν. 



Cyber bullying 

67% 

33% 

Πόςα κορίτςια τθσ Δ τάξθσ 
χρθςιμοποιοφν το διαδίκτυο 

ναι 

όχι 

78% 

22% 

Πόςα αγόρια τθσ Δ τάξθσ 
χρθςιμοποιοφν το διαδίκτυο 

ναι 

όχι 

2 ςτα 3 κορίτςια τθσ Δ τάξθσ 
χρθςιμοποιοφν το διαδίκτυο 
ενϊ τα αγόρια φαίνεται να το 
χρθςιμοποιοφν περιςςότερα: 
4 ςτα 5. 



Cyber bullying 

50% 
12% 

13% 

25% 

Πόςο ςυχνά χρθςιμοποιοφν το διαδίκτυο 
τα κορίτςια τθσ Δ τάξθσ 

κάκε μζρα 

5-6 μζρεσ 

2-3 μζρεσ 

ςπάνια 

34% 

0% 
33% 

33% 

Πόςο ςυχνά χρθςιμοποιοφν το διαδίκτυο 
τα αγόρια τθσ Δ τάξθσ 

κάκε μζρα 

5-6 μζρεσ 

2-3 μζρεσ 

ςπάνια 

Αν και τα κορίτςια φαίνεται να 
χρθςιμοποιοφν κακθμερινά το 
διαδίκτυο περιςςότερο ςτθν 
πραγματικότθτα μοιράηονται τα 
ποςοςτά.  

Αν ακροίςουμε τθ κακθμερινι με τθν 
πολφ ςυχνι χριςθ τα κορίτςια 
ςυμπλθρϊνουν 50%+25%=75% και τα 
αγόρια 34%+33%=67% 



Cyber bullying 

facebook twitter instagram viber κανζνα 

0 0 

6 

15 

12 

facebook twitter instagram viber κανζνα 

facebook twitter instagram viber κανζνα 

0 0 0 

6 

21 

facebook twitter instagram viber κανζνα 

Τα κορίτςια τθσ Δ τάξθσ φαίνεται 
πωσ προτιμοφν το viber ςε αντίκεςθ 
με τα αγόρια που δεν αρζςκονται 
ςτο να χρθςιμοποιοφν κανζνα από 
τα γνωςτά διαδικτυακά κοινωνικά 
μζςα. 

Ενδιαφζρον κα είχε αν υπιρχε 
ερϊτθςθ για τα tsat των on line 
παιχνιδιϊν. 



Cyber bullying 

33% 

67% 

ζχεισ διαδικτυακοφσ φίλουσ; 
κορίτςια τθσ Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

56% 

44% 

ζχεισ διαδικτυακοφσ φίλουσ; 
αγόρια τθσ Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

Φαίνεται πωσ τα αγόρια τθσ 
Δ τάξθσ εμπιςτεφονται και 
κάνουν πιο εφκολα  
διαδικτυακοφσ φίλουσ. 



Cyber bullying 

43% 

57% 

Τουσ γνωρίηεισ όλουσ προςωπικά; 
κορίτςια Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

56% 

44% 

Τουσ γνωρίηεισ όλουσ προςωπικά; 
αγόρια Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

Παρόλο που οι φιλίεσ των αγοριϊν 
είναι ςε μεγαλφτερο ποςοςτό, 
φαίνεται να γνωρίηουν τουσ 
περιςςότερουσ φίλουσ από τθν 
πραγματικι τουσ ηωι. 



Cyber 
bullying 12% 

88% 

ζχεισ μοιραςτεί τα προςωπικά ςου 
ςτοιχεία ςτο διαδίκτυο; κορίτςια Δ τάξθ 

ναι 

όχι 

0% 

100% 

ζχεισ μοιραςτεί τα προςωπικά ςου 
ςτοιχεία ςτο διαδίκτυο; αγόρια Δ 

τάξθσ 

ναι 

όχι 

37% 

63% 

ζχεισ ανεβάςει φωτογραφίεσ ςου; 
κορίτςια Δ τάξθ; 

ναι 

όχι 

11% 

89% 

ζχεισ ανεβάςει φωτογραφίεσ ςου; 
αγόρια Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

Αν και τα κορίτςια κάνουν πιο δφςκολα φίλουσ ςτο 
διαδίκτυο, ανεβάηουν πιο εφκολα φωτογραφίεσ και 
ςτοιχεία προςωπικά από ότι τα αγόρια. 



Cyber 
bullying 12% 

88% 

ζχεισ πάρει μινυμα από κάποιον 
άγνωςτο; κορίτςια Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

11% 

89% 

ζχεισ πάρει μινυμα από κάποιον 
άγνωςτο; αγόρια Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

33% 

67% 

Αν ναι, το άνοιξεσ; κορίτςια Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

22% 

78% 

Αν ναι, το άνοιξεσ; αγόρια τθσ Δ 
τάξθσ 

ναι 

όχι 

Τόςο τα αγόρια όςο και τα κορίτςια δζχονται 
μθνφματα από αγνϊςτουσ με το ίδιο ποςοςτό.  Από 
αυτά 1 ςτα 3 κορίτςια ανοίγει το μινυμα ενϊ τα 
αγόρια 1 ςτα 5 



Cyber bullying 

0
1
2
3
4
5

Σε ποιόν μίλθςεσ για το μινυμα; Κορίτςια 
Δ τάξθσ 

0
1
2
3
4
5

Σε ποιόν μίλθςεσ για το μινυμα; Αγόρια Δ 
τάξθσ 

Τα κορίτςια φαίνεται να 
προςπακοφν να κρατιςουν κρυφό 
αυτό που τουσ ςυμβαίνει. 



Cyber 
bullying 11% 

89% 

Πόςο ςυχνά λαμβάνεισ τζτοια 
μθνφματα; κορίτςια Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

0% 

100% 

Ζχεισ δεχκεί απειλθτικά ι άςεμνα 
μθνφματα; κορίτςια Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

11% 

89% 

Πόςο ςυχνά λαμβάνεισ τζτοια 
μθνφματα; αγόρια Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

0% 

100% 

Ζχεισ δεχκεί απειλθτικά ι άςεμνα 
μθνφματα; Αγόρια Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

Αν και λαμβάνουν μθνφματα ςε 
ποςοςτό 11% δεν υπάρχουν 
απειλθτικά ι άςεμνα. 



Cyber bullying 

0
1
2
3
4
5

Αν ναι, ςε ποιόν μίλθςεσ; κορίτςια Δ 
τάξθσ 

0

1

2

3

4

Αν ναι, ςε ποιόν μίλθςεσ; αγόρια τθσ Δ 
τάξθσ 

Αν και δεν υπάρχουν απειλθτικά μθνφματα θ 
πρόκεςθ των κοριτςιϊν να κρατιςουν 
κρυφό αυτό πουσ ςυμβαίνει παραμζνει. 



Cyber bullying 

33% 

67% 

πιςτεφεισ ότι μποροφν να ςε βλάψουν 
μόνο οι "άγνωςτοι"; κορίτςια Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

33% 

67% 

πιςτεφεισ ότι μπόροφν να ςε βλάψουν μόνο 
οι "άγνωςτοί" αγόρια Δ τάξθσ 

ναι 

όχι 

Τόςο τα κορίτςια όςο και τα αγόρια 
πιςτεφουν ότι κινδυνεφουν μόνο από 
τουσ άγνωςτουσ. 1 ςτουσ 3 φαίνεται να 
αγνοεί τον κίνδυνο δίπλα του. 


